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de la 4161 €  

3681€ 
/persoană 
Reducere valabilă până la date de 

31.01.2025 în limita locurilor 

disponibile. 

HAVANA – SOROA – LAS TERRAZAS – VALEA VINALES – INSULA CAYO LEVISA – GOLFUL PORCILOR – 

CIENFUEGOS – TRINIDAD – VALEA INGENIOS – TOPES DE COLLANTES – SANTA CLARA – VALEA YUMURI – 

CANIONUL BACUNAYAGUA – HAVANA 

transport avion 

16 zile 

 

Date de plecare: 

29.03.2025 | 25.10.2025 | 08.11.2025 
15.02.2026 

  
Exploreaza frumusetile naturale si culturale ale Cubei pe doua roti. 

Pedaleaza de-a lungul coastei Caraibilor, printre peisajele calcaroase din Vinales si 

prin padurile tropicale din Topes de Collantes. Pe parcurs, calatoreste inapoi in timp 

in Trinidad, exploreaza strazile colorate si vechi din Havana si admira monumentele 

dedicate Revolutiei din Santa Clara. 

 

TARIFUL INCLUDE: 

  Bilet de avion Bucuresti – Havana – 
Bucuresti, zboruri cu escale; 

  Transferuri de la aeroportul din Havana 
la cazare și retur; 

  Toate transferurile locale cu autobuzul, 
inclusiv suportul logistic pentru biciclete ; 

 14 nopți de cazare în "casa particulares" 
(pensiuni locale autentice), oferind 
confort modern (băi private, aer 
condiționat) și ospitalitate cubaneză 
autentică. 

 Mic dejun în fiecare zi a călătoriei (14 
mese incluse); 

 O cină tradițională inclusă, specifică 
regiunii vizitate; 

 Plimbare ghidată prin Havana Veche, 
patrimoniu UNESCO; 

 Vizită la peisajele unice din Valea Vinales, 
inclusiv la plantațiile de tutun; 

 Tur ghidat al monumentelor 
revoluționare din Santa Clara; 

 Explorarea pădurilor tropicale din Topes 
de Collantes; 

 Oprire la Golful Porcilor și la cenota 
Cueva de los Peces; 

 Vizite opționale în Cayo Levisa și alte 
atracții naturale; 

 Biciclete de închiriat complet echipate, 
adaptate traseelor propuse; 

 Asistență tehnică pentru biciclete pe 
durata întregului tur; 

 Suport logistic (autobuz însoțitor), 
disponibil pentru odihnă sau transport în 
anumite porțiuni ale traseului; 

 Ghid local experimentat pe toată durata 
turului, asigurând informații culturale, 
istorice și naturale detaliate; 

 Taxele de intrare la toate obiectivele și 
parcurile naționale incluse în itinerariu; 

 Asistenta 24/7 pe durata programului 
  Insotitor de grup vorvitor de limba 

romana. 

De ce veți iubi această călătorie: 

 

Descoperă Cuba pe două roți – autentic și profund: Cuba este o destinație care fascinează prin 

cultura sa vibrantă, peisajele spectaculoase și istoria bogată. Pedalând prin orașe coloniale, sate 

tradiționale și peisaje naturale de vis, vei explora insula într-un mod unic, departe de traseele 

turistice obișnuite. 

O călătorie prin locuri emblematice și mai puțin cunoscute: Traseul nostru te poartă prin 

Havana, capitala plină de farmec colonial, străbătută de mașini clasice, până la orașe mai puțin 

explorate, precum Cienfuegos sau Santa Clara, marcate de istoria revoluționară. Vei vizita și 

locuri spectaculoase din natură, precum Valea Vinales, cu peisajele sale calcaroase, și paradisul 

tropical al insulei Cayo Levisa. 

Autenticitate în fiecare detaliu: Cazarea în "casa particulares" îți oferă o conexiune directă cu 

localnicii și o perspectivă unică asupra vieții cubaneze. Vei savura micul dejun pregătit de gazde, 

vei asculta poveștile lor și vei experimenta o latură autentică a Cubei. 

O experiență culinară autentică: De la mojito-urile savurate în baruri istorice din Havana, până 

la mesele gătite cu ingrediente locale în comunitățile din Las Terrazas, vei descoperi aromele 

Cubei în cea mai autentică formă. 

O calatorie pentru suflet: Această expediție pe bicicletă este mai mult decât o simplă vacanță – 

este o invitație de a descoperi Cuba în toată splendoarea sa, de a te conecta cu natura și de a 

înțelege o cultură fascinantă, într-un mod activ și captivant. O experiență care îți va rămâne în 

suflet! 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TARIFUL NU INCLUDE: 

 Bacşişurile pentru ghizi locali şi şoferi, se 

achită la faţa locului ; 

 Taxe foto + video locale (se achită opţional la 

faţa locului). 

 Excursiile opţionale pentru un grup minim de 

15  persoane 

 Alte taxe şi cheltuieli personale 

 Alte mese decât cele menţionate  

 Băuturile la mese 

 Alte obiective turistice decât cele 

menţionate în program  

 Asigurarea medicală de călătorie și 

asigurarea storno (nu sunt obligatorii, însă vă 

recomandăm să le încheiați) 

 Taxe de oraş plătibile la hotel  
   

   Program: 

 Ziua 1: Bucuresti – Havana  
 Calatoria începe din aeroportul Otopeni de unde ne îmbarcăm pentru zborul cu escala, 

spre Havana. 

 

 Ziua 2:  Sosire in Havana 
Aventura noastra incepe in fascinantul oras Havana, capitala Cubei, un loc vibrant, incarcat 

de istorie, cultura si energie. De la ritmurile salsei care se aud la fiecare colt de strada, pana la 

mojito-urile racoritoare si atmosfera incarcata de istorie revolutionara, Havana este un loc care 

te cucereste pe loc. Orasul imbina cladirile coloniale grandioase cu vehiculele americane clasice 

din anii '50, creand un peisaj unic, ca o calatorie inapoi in timp. 

Pentru ca multe zboruri ajung seara, nu sunt activitati planificate in prima zi. Te poti caza in 

ritmul tau, iar a doua zi dimineata, ghidul nostru te va astepta pentru o intalnire de bun-venit la 

ora 8:00. Informatiile suplimentare, precum programul si detaliile utile pentru urmatoarele zile. 

Mese incluse: Fara masa inclusa in aceasta zi 

Cazare: In aceasta calatorie vom experimenta stilul de viata autentic cubanez, cazandu-ne in 

"casa particulares", locuinte private administrate de localnici. Acest tip de cazare iti ofera o 

perspectiva intima asupra vietii din Cuba, fiind mai mult decat un simplu loc de odihna. 

Camerele dispun de bai private, aer conditionat si includ un mic dejun delicios. Fiecare casa are 

o poveste si un stil unic, ceea ce adauga un plus de farmec calatoriei. 

Unele case sunt gestionate direct de proprietarii care locuiesc acolo, ceea ce iti ofera 

oportunitatea sa interactionezi si sa afli povesti de viata autentice. Altele sunt complet 

independente, insa pastreaza acelasi farmec local. Spre exemplu, in Havana, multe dintre 

aceste case sunt situate in blocuri vechi in stil comunist, iar in Trinidad poti descoperi locuinte 

cu spatii exterioare de relaxare. 

 

 Ziua 3:  Explorarea Havana Veche si calatoria catre Soroa 
 Dimineata incepe cu o intalnire de bun-venit la ora 8:00, unde vei face cunostinta cu ghidul 

si grupul. Dupa aceasta, vom porni intr-o plimbare relaxanta prin Havana Veche, partea istorica 

a orasului. Aceasta zona fascinanta, inclusa in Patrimoniul Mondial UNESCO, este un mozaic de 

cladiri colorate, unele in ruina, altele restaurate cu grija, toate marturie a trecutului bogat al 

Cubei. Pe parcurs, vei descoperi cele mai importante monumente si cladiri, fiecare cu propria 

poveste. 

Dupa pranz, ne vom indrepta cu autobuzul spre Soroa, un sat retras situat in inima dealurilor 

impadurite, la aproximativ o ora vest de Havana. Aceasta zona este cunoscuta pentru peisajele 

sale naturale spectaculoase si linistea care o inconjoara. 

Dupa cazare, vei avea posibilitatea de a face o scurta plimbare in natura pentru a-ti intinde 

picioarele dupa drum. Daca timpul permite, poti urca pe un deal din apropiere, de unde vei fi 

rasplatit cu privelisti uimitoare asupra muntilor si a marii in zare. Aceasta experienta este 

perfecta pentru a te conecta cu natura si pentru a incepe relaxarea in mijlocul frumusetilor 

naturale ale Cubei. 

Mese incluse: Mic dejun 

 

 Ziua 4:  Ciclism prin paduri tropicale catre Las Terrazas 
Astazi incepe prima aventura pe bicicleta, un traseu captivant care te va purta prin dealuri 

acoperite de vegetatie luxurianta si paduri tropicale. Pe parcurs, vei fi inconjurat de flori exotice 

si plante unice, inainte de a ajunge in satul pitoresc Las Terrazas, situat pe malul unui lac si inclus 

in Rezervatia Biosferica UNESCO Sierra de Rosario. 

Las Terrazas este un exemplu impresionant de reimpadurire, recunoscut la nivel global, si 

un model de asezare comunista din anii '70. Amplasat la aproximativ 500 de metri altitudine, 

acest sat combina armonios padurile de pini cu plantatiile istorice de cafea, oferind privelisti 

spectaculoase si o atmosfera linistitoare. 

Pe traseu, vei avea ocazia sa faci o pauza pentru o baie racoritoare intr-o piscina naturala 

din Raul San Juan. La pranz, vom savura preparate delicioase intr-un restaurant vegetarian unic, 

gestionat de comunitatea locala, care ofera o experienta culinara autentica si sustenabila. 

Dupa-amiaza, ne intoarcem cu autobuzul la hotelul nostru din Soroa, insa pentru cei pasionati 

de ciclism, exista optiunea de a continua traseul pe bicicleta pentru cateva mile suplimentare. 

Autobuzul de suport este disponibil doar pe anumite sectiuni ale traseului, din cauza conditiilor 

de drum. 

R E D U C E R I & S U P L I M E N T E  

 Supliment single  713 € 

 Pentru  grupuri mai mici de 15 de 

persoane (intre 6-14 persoane) se 

percepe un supliment de 395 €/ pers. 
 

 

A C T E  N E C E S A R E  P E N T R U  

C Ă L Ă T O R I E  

 Paşaport valabil cel puţin 6 luni de la 

data returului din excursie, care săa aibă 

cel puţin 2 coli albe;  

 Nu se acceptă paşaport temporar.  

 Viză sau tarjeta turistica (viza se poate 

obtine individual sau se poate opta 

pentru tarjeta turistica. 

 Tarjeta turistica se va obtine de catre 

agentie cu achitarea taxei de emitere si 

procesare – 55 euro/ persoana 

 Completarea online a formularului unic 

D`Viajeros este obligatoriu 

(https://www.dviajeros.mitrans.gob.cu/) 

 
 

B I N E  D E  Ș T I U T  

 Autoritătile vamale isi rezervă dreptul de a 

refuza intrarea pe teritoriul statului a 

oricarei persoane care nu prezintă suficientă 

incredere chiar dacă aceasta a obtinut 

acordul pentru obtinerea vizei turistice. 

Agentia de turism nu poate fi facută 

răspunzatoare pentru astfel de situatii ce nu 

pot fi depistate anterior plecării. Turistul isi 

asumă riscurile de a-i fi refuzată intrarea si 

de aceea este obligat să informeze agentia 

asupra oricarui incident petrecut vreodată in 

afara granitelor României, precum si asupra 

oricarei tangente pe care o are cu statele in 

care are loc desfasurarea programului.  
 

https://www.dviajeros.mitrans.gob.cu/


 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mese incluse: Mic dejun 

Distanta totala parcursa pe bicicleta: Aproximativ 21 km, diferenta de altitudine: +300 metri 

 

 Ziua 5: Traverseaza Cuba rurala spre San Diego de los Banos 
Ziua incepe cu o coborare pe bicicleta din Sierra del Rosario, continuand pe drumuri linistite 

care strabat peisaje rurale autentice. Vei trece prin sate mici, campuri de tutun si ferme 

traditionale, inainte de a ajunge in San Diego de los Banos, o statiune balneara retrasa, 

cunoscuta pentru linistea si frumusetea naturala. 

Mese incluse: Mic dejun 

Distanta totala parcursa pe bicicleta: 58 km, altitudine: +100 m 

 

 Ziua 6: Ciclism printre plantatii de banane si cafea catre Valea Vinales 

Astazi vei continua traseul de ciclism prin muntii vestici ai Cubei, traversand peisaje 

impresionante si salbatice. Vei pedala printre plantatii de banane, cafea si tutun, intr-una dintre 

cele mai izolate zone rurale ale acestei calatorii. Pe drum, vom face o oprire la Cueva de los 

Portales, un loc emblematic situat in inima junglei. Aceasta pestera a fost cartierul general al lui 

Che Guevara in timpul Crizei Rachetelor din 1962, iar vizitarea ei ofera o incursiune fascinanta 

in istoria Cubei. 

Pe masura ce ne apropiem de Valea Vinales, vei avea parte de primele privelisti ale uneia 

dintre cele mai spectaculoase regiuni naturale ale Cubei. Aceasta zona remarcabila gazduieste 

un peisaj unic, format acum milioane de ani, cand raurile subterane au sapat tuneluri prin 

dealurile de calcar. Odata ce acoperisurile acestor tuneluri s-au prabusit, au ramas dealuri 

izolate numite "Mogotes", care ies spectaculos din solul rosu al vaii. 

Solul fertil al Vaii Vinales este lucrat cu grija pentru a cultiva unele dintre cele mai bune 

frunze de tutun din lume, utilizate pentru faimoasele trabucuri Havana. Acest peisaj, combinand 

munti acoperiti de jungla si campuri agricole, ofera o experienta vizuala de neegalat. 

Traseul de ciclism: 

Punctul de plecare: Cueva de los Portales – distanta parcursa: aproximativ 43 km. 

Optiune extinsa: Pornind direct de la hotel, poti pedala pana la 58 km, achitand o taxa de 

intrare in parcul national (aproximativ 5 Euro). 

Altitudine totala: Intre +100 m si +400 m. 

Mese incluse: Mic dejun. 

 

 Ziua 7: Tur ghidat al Vaii Vinales 
Astazi vei petrece intreaga zi explorand frumusetea unica a Vaii Vinales. Vom incepe 

dimineata cu un tur de orientare pe bicicleta, in cadrul caruia vom explora in detaliu aceasta 

vale spectaculoasa. Pedaland prin peisaje impresionante, vei descoperi solul rosu fertil, 

campurile de tutun si dealurile calcaroase cunoscute sub numele de Mogotes. 

De asemenea, vei avea timp sa te plimbi prin centrul oraselului Vinales, un loc linistit, dar 

plin de farmec, cu o strada principala construita in stil neo-clasic. Atmosfera relaxata si 

ospitalitatea locala fac din acest orasel un loc perfect pentru a te bucura de cultura si viata rurala 

cubaneza. 

Dupa-amiaza este libera pentru activitati optionale. Cei interesati pot vizita pestera de 

calcar Cueva del Indio, o atractie faimoasa care poate fi explorata partial cu barca, sau Gradinile 

Botanice din Vinales, un loc linistit si plin de vegetatie exotica. 

Nota: Autobuzul de suport nu va insoti grupul pe traseul de astazi, dar va fi disponibil la 

cerere in caz de nevoie. 

Distanta parcursa pe bicicleta: Aproximativ 25 km . 

Mese incluse: Mic dejun. 

 

 Ziua 8: Relaxare sau aventura pe insula Cayo Levisa 
Astazi ai intreaga zi la dispozitie pentru a te relaxa sau pentru a te aventura in activitati 

optionale. O optiune recomandata este o excursie pe insula Cayo Levisa, un paradis aproape 

neatins, cu plaje de nisip alb si ape cristaline. Aceasta insula retrasa, marginita de palmieri, iti 

ofera o sansa rara de a te deconecta complet de lumea moderna si de a te bucura de linistea 

naturii. Este locul ideal pentru a petrece ziua relaxandu-te sub razele soarelui si admirand 

peisajele paradisiace. 

 

 Hotelurile folosite in programele de 

circuite culturale sunt hoteluri standard. In 

fiecare program sunt nominalizate unitatile 

de cazare contractate. Orice modificare 

aparuta ulterior va fi notificata in timp util . 

 Distribuţia camerelor la hotel se face de 

către recepţia acestuia;  

 Problemele legate de amplasarea sau 

aspectul camerei se rezolvă de către turist 

direct la recepţie, asistat de însoţitorul de 

grup. 

 Pentru anumite facilităţi din hotel sau din 

cameră, hotelierul poate solicita taxe 

suplimentare (minibar/frigider, seif etc.); în 

momentul sosirii la hotel      solicitaţi 

recepţionerului să vă informeze cu cu 

exactitate asupra lor. 

 Autorităţile locale pot solicita o taxă de 

genul taxei de staţiune. Aceasta se va 

achita de către turişti la recepţia 

hotelurilor. Preturile afisate in afisate in 

program sunt informative.  

 Preţurile sunt valabile pentru un număr 

limitat de locuri la zbor, după epuizarea 

cărora, turiştii vor putea să îşi dea acceptul 

pentru achitarea diferenţei de tarif faţă de 

preţul din ziua achitării pachetului turistic. 

 Se acceptă partaj în cameră dublă la 

înscriere, iar dacă nu se închide  se va plăti 

suplimentul de single 

 Programul acţiunii poate fi modificat de 

către conducătorul de grup, ca ordine de 

desfăşurare sau se pot înlocui unele 

obiective sau hoteluri în funcţie de 

anumite situaţii speciale. 

 Obiectivele din tururile panoramice cu 

autocarul se vizitează doar pe exterior.  

 Categoria hotelurilor şi a mijloacelor de 

transport este cea oficială pentru ţările 

tranzitate. 

 Pentru sumele colectate de catre ghid, in 

numele turistului, pentru achitarea 

diferitelor  biletele de intrare la obiective / 

bilete de vaporas / feribot, clientul  va 

primi tichetele locale. 

 Agenţia îşi rezervă dreptul de a modifica 

valoarea taxelor de aeroport şi a taxei de 

viză, în cazul în care valoarea acestora este 

schimbată de compania aeriană, respectiv 

de Ambasada Indiei; valoarea exactă a 

taxelor de aeroport va fi comunicată cu 

două săptămâni înaintea plecării, odată cu 

emiterea biletelor de avion. 

 Minorii trebuie să îndeplinească 

următoarele condiţii pentru a fi lăsaţi să 

iasă din ţară: să călătorească cu cel puţin 

un adult însoţitor; să aibă asupra lor 

acordul ambilor părinţi (sau al părintelui 

care nu-i însoţeşte) legalizat la notariat.  

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Daca preferi o zi mai activa, poti alege sa explorezi imprejurimile Vaii Vinales pe bicicleta. 

Traseele optionale din aceasta zona iti permit sa descoperi mai multe din peisajele 

spectaculoase ale regiunii si sa te conectezi cu natura intr-un mod unic. 

Distanta parcursa pe bicicleta (optional): 20 – 45 km. 

Mese incluse: Mic dejun. 

 

 Ziua 9: De la Golful Porcilor la Cienfuegos 

Astazi vom petrece intreaga zi calatorind spre orasul elegant Cienfuegos, traversand 

peisajele vestice ale Cubei. Vom porni cu autobuzul intr-o calatorie de aproximativ cinci-sase 

ore spre faimosul Golful Porcilor, locul unei invazii esuate in aprilie 1961, orchestrate de exilatii 

cubanezi cu sprijinul guvernului SUA. Evenimentele de aici, impreuna cu criza rachetelor din 

anul urmator, au determinat SUA sa impuna un embargo total asupra Cubei, insa regimul 

condus de Fidel Castro a continuat sa reziste. 

Pe drum, vom face o oprire la Cueva de Los Peces, un cenote spectaculos conectat la apele 

calde ale Caraibelor. Aici vei avea ocazia sa te racoresti in acest loc unic, care gazduieste o 

varietate de pesti tropicali. Experienta este o incursiune relaxanta intr-un peisaj natural superb. 

Dupa aceasta oprire, vom continua cu autobuzul pentru aproximativ una-doua ore pana la 

Cienfuegos, un oras fondat in 1819 de fermieri francezi care au parasit Haiti in urma revoltelor 

sclavilor si a obtinerii independentei. Francezii au adus cu ei un stil arhitectural clasic si un spirit 

antreprenorial care au contribuit la dezvoltarea unei industrii prospere a zaharului in regiune. 

In functie de ora sosirii in Cienfuegos, vom explora orasul fie in aceasta dupa-amiaza, fie in 

dimineata urmatoare. Orasul impresioneaza prin farmecul sau arhitectural si atmosfera 

rafinata, fiind supranumit "Perla Sudului". 

Mese incluse: Mic dejun si cina. 

 

 Ziua 10: Pedaleaza spre Trinidad 
Incepem ziua cu o scurta vizita a orasului Cienfuegos, daca nu am reusit sa o facem in ziua 

precedenta. Acest oras, cunoscut pentru arhitectura sa eleganta si influentele franceze, ofera o 

incursiune in istoria si cultura Cubei de Sud. Dupa explorarea acestui oras fermecator, ne vom 

indrepta cu autobuzul pentru aproximativ o ora spre Guajimico, unde va incepe traseul nostru 

de ciclism. 

Traseul de astazi este marcat de peisaje spectaculoase, avand ca fundal Muntii Sierra 

Escambray, care domina linia orizontului pe masura ce ne apropiem de Trinidad. Pe drum, vom 

face o oprire la Plaja Yaguanabo, situata pe coasta Caraibilor. Aceasta plaja este un loc perfect 

pentru o pauza relaxanta, unde poti sa te racoresti in apele cristaline si sa te bucuri de peisajele 

tropicale. 

Orasul Trinidad, destinatia noastra finala de astazi, este o adevarata bijuterie coloniala. 

Fondat in secolul al XVI-lea, orasul a prosperat in secolele XVIII si XIX datorita comertului cu 

zahar. Bogatia acumulata in acea perioada se reflecta in cladirile istorice bine conservate, 

inclusiv palate si case somptuoase, care dau orasului un farmec aparte. Strazile pavate cu piatra 

si atmosfera autentica transforma Trinidad intr-un loc cu totul special. 

Dupa sosire, vom face o scurta plimbare de orientare prin centrul orasului, explorand piata 

centrala si cladirile emblematice. Seara, poti opta pentru o experienta autentica de muzica live 

la una dintre locatiile renumite din oras. Casa de la Trova este locul ideal pentru a asculta muzica 

traditionala cubaneza, cum ar fi Trova si Son, ritmurile care au inspirat salsa. Daca ai cunostinte 

de dansuri latino, aceasta este sansa perfecta sa le pui in practica, dar chiar si cei fara experienta 

vor aprecia atmosfera vibranta. 

In Trinidad, cazarea va fi organizata in casas particulares, pensiuni locale administrate de 

familii cubaneze. Aceste case iti ofera o perspectiva unica asupra stilului de viata din Cuba, cu 

ospitalitate autentica si confort. 

Distanta ciclism: 41 km, altitudine: +250 m  

Mese incluse: Mic dejun. 

 

 Ziua 11: Explorare a Vaii Ingenios (Valea Zaharului) 

Traseul zilei ne poarta in Valea Ingenios (Valea Zaharului), o regiune incarcata de istorie, 

cunoscuta pentru plantatiile de trestie de zahar care au sustinut economia Cubei in epoca 

coloniala. Drumul spre Sancti Spiritus traverseaza peisaje fermecatoare, dominate de campuri 

fertile si ruinele vechilor mori de zahar. 

 

 
 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aceste structuri, unele pastrate in stare buna, sunt marturii ale prosperitatii regiunii in 

secolele XVIII si XIX, cand zaharul era una dintre principalele resurse economice ale insulei. 

Participantii vor putea descoperi procesul traditional de productie a zaharului si povestile 

din spatele dezvoltarii acestui comert infloritor. Experienta ofera o perspectiva fascinanta 

asupra trecutului istoric al Cubei si a impactului pe care industria zaharului l-a avut asupra vietii 

de zi cu zi. 

Autobuzul de suport va insoti grupul pe tot parcursul traseului si va facilita intoarcerea in 

Trinidad. Cei mai aventurosi pot opta sa se intoarca pe bicicleta, parcurgand drumuri linistite si 

bucurandu-se de peisajele rurale. 

Dupa-amiaza, plimbarea prin centrul istoric al orasului Trinidad include vizitarea pietei 

centrale, explorarea strazilor pietruite si descoperirea cladirilor coloniale bine conservate. 

Atmosfera linistita si farmecul acestui oras vor completa perfect ziua, iar muzica live, intalnita 

frecvent in spatiile publice, adauga un strop de autenticitate experientei. 

Distanta ciclism: 37 km , altitudine: +230 m  

Mese incluse: Mic dejun 

 

 Ziua 12: Zi libera pentru explorari si relaxare in Trinidad 
Aceasta zi iti ofera libertatea de a alege activitati care se potrivesc intereselor tale. Poti 

opta pentru o vizita la Finca La Lima, unde vei experimenta viata autentica cubaneza: vei 

participa la mulsul vacilor, vei invata cum se preseaza trestia de zahar si vei lua masa cu produse 

locale. 

Daca preferi ceva mai relaxant, poti petrece timpul pe plajele din apropiere, sa inveti salsa 

la un curs local sau pur si simplu sa te bucuri de atmosfera unica a orasului Trinidad. 

Mese incluse: Mic dejun 

 

 Ziua 13: Coborare pitoreasca din Topes de Collantes si transfer spre Santa Clara 

La nord de Trinidad se ridica impunator Sierra Escambray, unul dintre cele mai importante 

lanturi montane ale Cubei. Cu varfuri de pana la 1.100 de metri (3.609 picioare), aceasta regiune 

este renumita pentru vegetatia sa luxurianta si diversificata, precum si pentru productia de 

cafea de inalta calitate, apreciata in intreaga lume. 

Drumul care urca in munti dinspre Trinidad este o adevarata aventura, cu pante abrupte 

care pot atinge inclinatii de 20%. Aceasta sectiune, considerata una dintre cele mai dificile 

trasee de ciclism din Cuba, poate fi parcursa pe bicicleta de cei mai ambitiosi, daca aleg sa plece 

devreme dimineata. Pentru ceilalti, aceasta portiune va fi parcursa confortabil cu autobuzul. 

Traseul nostru pe bicicleta incepe din zona Topes de Collantes, un sat montan construit in 

anii 1950 ca loc de retragere in natura. De aici, ne vom bucura de o coborare spectaculoasa prin 

jungla, cu peisaje care iti vor taia rasuflarea. 

Inainte de a parasi regiunea muntoasa, vom face o oprire la ferma unui producator local 

de cafea. Aici vei putea vedea cum se produce cafeaua cubaneza traditionala, vei invata despre 

procesul de cultivare si vei avea ocazia sa savurezi o ceasca proaspata de cafea. Pranzul este 

optional si poate fi servit intr-o atmosfera autentica la ferma. 

Traseul nostru continua prin satul Jibacoa si se incheie in Manicaragua, unde vom urca in 

autobuz pentru transferul final catre Santa Clara. Vom innopta la un hotel situat la marginea 

orasului, un loc linistit si potrivit pentru odihna dupa o zi plina. 
Distanta ciclism: Aproximativ 35 km cu o diferenta de altitudine de +350 metri . 

Mese incluse: Mic dejun 

 

 Ziua 14: Spre Havana, prin Valea Yumuri 

Incepem ziua in orasul Santa Clara, recunoscut pentru importanta sa istorica si pentru 

monumentul impresionant dedicat lui Che Guevara. Vom vizita acest loc simbolic, care include 

mausoleul lui Che si un muzeu dedicat vietii si luptei sale revolutionare. Aceasta vizita ofera o 

privire detaliata asupra impactului sau asupra istoriei Cubei. 

Dupa vizita, ne vom deplasa cu autobuzul pentru doua-trei ore catre Matanzas, de unde 

va incepe ultima noastra tura de ciclism. Traseul ne poarta prin fermecatoarea Vale Yumuri, o 

regiune spectaculoasa si relativ necunoscuta de turisti. Pe parcurs, vom trece prin zone pline de 

vegetatie tropicala, palmieri si terenuri cultivate, fiind insotiti de cantecul pasarilor locale. 
Ajungem apoi pe un drum de coasta ce duce catre Canionul Bacunayagua, un loc faimos 

pentru privelistile sale deosebite. 



 

 
 

 

N O T E  F I N A L E  :  

 Termen de inscriere : Minim 4 saptamani 

inainte de data plecarii 

 Grup minim 10 de persoane. 

 Pentru  grupuri mai mici de 20 de persoane 

(intre 10-19 persoane) se percepe un 

supliment de 195 € /persoana. 

 

 

 

 

Nota: Preturile sunt valabile pentru un 

numar limitat de locuri  pe clase de zbor, 

care se modifica in functie de gradul de 

umplere. 
 

 

Prezentul program este parte integrantă a 

contractului de prestări servicii. 

 

Vom face o oprire aici pentru a admira peisajul si pentru a incerca o Pina Colada, despre 

care se spune ca este cea mai buna din Cuba. 

Autobuzul de suport ne va insoti doar pe anumite segmente ale traseului din cauza 

conditiilor drumului, dar va fi disponibil la inceput si la sfarsit. Dupa finalizarea traseului, vom 

urca in autobuz pentru a ne indrepta spre Havana, unde vom petrece noaptea. 

Distanta ciclism: 17 km (10.5 mile), altitudine: +150 m (500 ft). 

Mese incluse: Mic dejun. 

 

 Ziua 15: Zi libera in Havana 

Aceasta zi este dedicata explorarii capitalei cubaneze in propriul tau ritm. Poti opta pentru 

un tur pe bicicleta prin cartierele mai putin cunoscute sau pentru o plimbare pietonala in centrul 

istoric Havana Veche. 

Iti recomandam sa te bucuri de un cocktail intr-unul dintre barurile legendare din Havana, 

precum La Bodeguita del Medio sau Floridita, sau sa te relaxezi admirand apusul de pe Malecon, 

renumitul bulevard de pe malul marii.. 

Mese incluse: Mic dejun 

 

 Ziua 16: Finalul turului – La revedere, Cuba! 
Ultima dimineata in Havana marcheaza finalul acestei calatorii memorabile prin inima 

Cubei. Dupa micul dejun, vei avea ocazia sa-ti iei ramas bun de la vibranta capitala cubaneza, 

un oras care te-a fermecat cu energia sa, istoria captivanta si peisajele unice. 

Aceasta zi iti apartine in totalitate. Daca zborul tau este programat mai tarziu, poti profita 

de ultimele momente pentru a explora cartierele pline de viata sau pentru a te bucura de o 

plimbare pe celebrul Malecon. Lasa-te purtat de sunetele orasului si de atmosfera lui unica, care 

cu siguranta iti vor ramane in suflet. 

Calatoria noastra poate lua sfarsit, dar amintirile si emotiile traite in Cuba te vor insoti mult 

timp dupa plecare. 

Mese incluse: Mic dejun. 

 

 

 
 


